
Medlemsundersøkelsen juni 2024
NHO SH med delbransjer



Innhold 

4

• Bakgrunn

• Utvikling forrige periode

• Fremtidsutsikter

• Digitale kanaler for informasjon om NHOSH



Den generelle markedssituasjonen i juni
Hvordan vurderes den generelle markedssituasjonen for din bedrift?

5
Kilde: NHO medlemsundersøkelse. 1 få respondenter

24,7%

22,4%

45,5%

37,5%

21,6%

17,4%

14,3%

15,0%

6,0%

55,2%

59,7%

36,4%

47,5%

73,0%

82,6%

85,7%

100,0%

75,0%

46,0%

19,2%

17,5%

18,2%

13,8%

5,4%

10,0%

48,0%

0,9%NHO totalt

0,4%NHO Service og Handel totalt

0,0%Sikkerhet og Beredskap

Norske frisør- og velværebedrifter

Arbeid & Inkludering

Drift og Service

Handel

Bemanning og Rekruttering

Renhold

Kantine

1,3%

God Tilfredsstillende Dårlig Vet ikke/ ikke relevant



En liten overvekt av medlemsbedriftene opplever at dagens marked er 
godt og nettoandelen er økende
Nettoutvikling (andel som svarer god – andel som svarer dårlig)
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Kilde: NHO medlemsundersøkelse. 
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Bedring i markedssituasjon i juni
Nettoutvikling (andel som svarer god – andel som svarer dårlig)
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Kilde: NHO medlemsundersøkelse. 1 få respondenter



Overvekt av pessimister i NHOSH når bedriftene tenker 
på markedsutsiktene de neste 6 månedene
Nettoandel (andel som svarer forbedring – andel som svarer nedgang)
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Kilde: NHO medlemsundersøkelse. 1 få respondenter

Markedsutsikter neste 6 måneder



Markedsutsiktene de neste 6 månedene ser svakest ut 
for Handel og Bemanning
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Kilde: NHO medlemsundersøkelse. 1 få respondenter



Bedring i markedsutsiktene fra desember 2023, men overvekt av 
pessimister fortsatt
Nettoandel (andel som svarer bedring – andel som svarer nedgang)
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Noe bedring i fremtidsutsiktene fra et lavt nivå
Nettoandel (andel som svarer bedring – andel som svarer nedgang)

12

-24

-35 -38
-33-31

-15 -16
-20

-37

-12

2

-60

-40

-20

0

20

S 

22

-38

O 

22

N 

22

-52

D 

22

J 

23

M 

23

-25

A 

23

M 

23

F 

23

-10

J 

23

J 

23

M 

22

A 

23

-31-29

S 

23

-39

-4

O 

23

N 

23

-46

J 

22

-17

J 

24

-20

J 

22

F 

24

-5

M 

24

D 

23

-25

A 

24

M 

24

J

24

-13

A 

22

-13H
a
n
d

e
l

N
FV

B

1713 10 11

-28
-21-19

-6 -5 -1

-20
-29

-1 0 2

-60

-40

-20

0

20

40

60

-49

D 

22

-35

J 

23

F 

23

M 

23

A 

23

M 

23

J 

23

-21-18

J 

23

A 

23

-10

M 

22

S 

23

-23

J 

22

O 

23

N 

23

J 

22

D 

23

-38

A 

22

-12
-6

F 

24

M 

24

A 

24

M 

24

J 

24

-11

S 

22

-29

O 

22

N 

22

J

24

S
ikke

rh
e
t &

 B
e
re

d
ska

p
1

50

67

50

22

8

40

15

29

7

27

0
9

-40

-20

0

20

40

60

80

A 

22

14

S 

22

O 

22

13

N 

22

-25

D 

22

J 

23

F 

23

-17

M 

23

A 

23

-13

M 

23

-29

J 

23

-14

J 

23

-17

38

A 

23

S 

23

-11

M 

22

O 

23

0

N 

23

D 

23

J 

22

10

F 

24

M 

24

10

J 

24

M 

24

J

24

-25

J 

22

A 

24

A
rb

e
id

 &
 In

klu
d

e
rin

g

10

-34
-29

-17

13

-3 -5
0 0 3

16
11

-60

-40

-20

0

20

40

60

A 

22

-17

S 

22

-42

O 

22

-47

N 

22

D 

22

J 

23

-44

F 

23

-31

M 

23

A 

23

-25

M 

22

M 

23

-11-10

J 

23

-6

J 

23

A 

23

S 

23

O 

23

-10

J 

22

-10 -12

J 

22

D 

23

-8

J 

24

N 

23

M 

24

A 

24

M 

24

J

24

-9

F 

24

Kilde: NHO medlemsundersøkelse. 1 få respondenter


	Lysbilde 1: Medlemsundersøkelsen juni 2024 NHO SH med delbransjer
	Lysbilde 4: Innhold 
	Lysbilde 5: Den generelle markedssituasjonen i juni Hvordan vurderes den generelle markedssituasjonen for din bedrift?
	Lysbilde 6: En liten overvekt av medlemsbedriftene opplever at dagens marked er godt og nettoandelen er økende Nettoutvikling (andel som svarer god – andel som svarer dårlig)
	Lysbilde 7: Bedring i markedssituasjon i juni Nettoutvikling (andel som svarer god – andel som svarer dårlig)
	Lysbilde 8: Innhold 
	Lysbilde 9: Overvekt av pessimister i NHOSH når bedriftene tenker på markedsutsiktene de neste 6 månedene Nettoandel (andel som svarer forbedring – andel som svarer nedgang)
	Lysbilde 10: Markedsutsiktene de neste 6 månedene ser svakest ut for Handel og Bemanning
	Lysbilde 11: Bedring i markedsutsiktene fra desember 2023, men overvekt av pessimister fortsatt Nettoandel (andel som svarer bedring – andel som svarer nedgang)
	Lysbilde 12: Noe bedring i fremtidsutsiktene fra et lavt nivå Nettoandel (andel som svarer bedring – andel som svarer nedgang)
	Lysbilde 13: Innhold 
	Lysbilde 14: Arbinn, nettsidene og nyhetsbrev er de digitale kanalene som flest av medlemmene benytter for å finne informasjon Hvilke av følgende digitale kanaler bruker du for å finne informasjon i NHO-felleskapet? 
	Lysbilde 15: Arbinn brukes mye på tvers av bransjene, men nettsiden er noe mindre brukt av Handel og NFVB (har egen web) Hvilke av følgende digitale kanaler bruker du for å finne informasjon i NHO-felleskapet? 
	Lysbilde 16: De stor medlemmene bruker nyhetsbrev og advokat mest. Advokater er også mest en kilde til informasjon i Bemanning og Drift & Service Hvilke av følgende digitale kanaler bruker du for å finne informasjon i NHO-felleskapet? 
	Lysbilde 17: Bemanningsbransjen skiller seg ut i bruk av Facebook som informasjonskanal og de store medlemmene bruker mest sosiale medier Hvilke av følgende digitale kanaler bruker du for å finne informasjon i NHO-felleskapet? 
	Lysbilde 18: De fleste bruker en eller flere av de digitale kanalene NHOSH har Hvilke av følgende digitale kanaler bruker du for å finne informasjon i NHO-felleskapet? 



